

17 июля 2009 года



Николай Павлов (Татарстан) и Михаил Переверов (Челябинск) поднимут в орловское небо радиоуправляемый ракетоплан и модель-копию ракетоносителя «Ариана».

 апряженными выдались для Орловского пцентрального планерного аэроклуба последние недели. Здесь прошли чемпионат России по планерному спорту и Международный чемпионат по сверхлегкой авиации. А с сегодняшнего дня небо над орловским аэроклубом предоставлено участникам чемпионата и первенства России по ракетомодельному спорту.

Спортсмены, мечтающие покорить воздушную стихию, приезжают на Орловщину из многих регионов России, Украины, Беларуси.

Традиции проведения в Орловском централь-

ном аэроклубе РОСТО Орловской области соревнований по воздушно-техническим видам спорта уже много лет, и РОСТО приложила немало сил, чтобы в период кризиса традиция не прервалась, — говорит председатель областного совета РОСТО В.Г. Трошкин.

Орел выбирают местом проведения турниров не случайно: аэродром нашего планерного клуба по своим географическим и аэродинамическим качествам является одним из самых лучших в Европе.

– Мы пробовали проводить свои соревнования в других регионах, — признается председатель федерации по ракетомодельному спорту О.Л. Краснов, однако орловское небо вновь притянуло к себе. Здесь восходящие воздушные потоки действительно несравнимы ни с какими другими местами и, кроме того, созданы уникальные условия для соревнований, когда соседствуют аэродром и место проживания спортсменов. Нет проблем с организацией питания, размещением имущества и оборудования команд. Организаторы, как всегда, все предусмотрели. Могу констатировать — в Орле хорошие восходящие потоки, хорошие условия, хорошие люди.

(Окончание на 3-й стр.)





